BLIYNCIEHUSA B
LINKINAX



Hantm cymmy uenbix Yyncen Ha 3agaHHOM
NPoOMeXyTKe
a, b = map(int,input().split())
S =0
for i in range(a, b + 1):
S =S + 1

print (s) >, T 1

YBennyeHume s Ha
i



HanTn cymmy YeTHbIX Yncen Ha 3agaHHOM
NMPOMEXYTKE
a, b = map(int, input().split())
S =0
for i in range(a, b + 1):
if i % 2 == 0:
S += 1
print (s)



Hantn npomnssegeHmne YeTHbIX Yncen Ha
3a[JaHHOM MNMPOMEXYTKE
a, b = map(int, input().split())
p =1
for i in range(a, b + 1):

if 1 % 2 ==

p=p*i p 7= 15

print (p)

YBenmyeHme p B i
pas



HanTn Konn4ecTBO YETHbIX YNCEN Ha
3aJaHHOM MNPOMEXYTKE
a, b = map(int, input().split())
p =1
for i in range(a, b + 1):

if 1% 2 == 0:

p *=1

print (p)



https://contest.yandex.ru/contest/6979



